

Gradsko vijeće

KLASA: 363-01/21-09/11
URBROJ: 2117-1-09-23-
Dubrovnik, xx. xxxx 2023.

Nakon uočene tehničke pogreške u Odluci o utvrđivanju naziva ulica i trgova u naseljima Grada Dubrovnik daje se slijedeći:

ISPRAVAK **tehničke pogreške u Odluci o utvrđivanju naziva ulica i trgova** **u naseljima Grada Dubrovnik**

U Odluci o utvrđivanju naziva ulica i trgova u naseljima Grada Dubrovnik ("Službeni glasnik Grada Dubrovnik", broj 6/04., 11/06., 1/08., 8/11. 8/19., 13/19. i 9/20.) u članku 3., rednom broju naselja 7., rednom broju ulice 56. prilagođeno ime ulice: „Dupska“ ispravlja se i glasi „**Dubska**“.

Predsjednik Gradskog vijeća:
mr. sc. Marko Potrebica

Dostaviti:

1. „Službeni glasnik Grada Dubrovnik“,
2. Upravni odjel za poslove gradonačelnika, ovdje
3. Upravni odjel za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu, ovdje
4. Pismohrana



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD DUBROVNIK
GRADSKI KOTAR MONTOVJERNA

Liechtensteinov put 11, 20 000 Dubrovnik, tel 020 351-739

KLASA:024-05/23-01/07
URBROJ: 2117-1-03-02/26-23-04

Dubrovnik, 24. srpnja 2023.g.

26-07-2023

GRAD DUBROVNIK
GRADSKO VIJEĆE
ODBOR ZA ODREĐIVANJE IMENA ULICA I TRGOVA
U NASELJIMA GRADADUBROVNIKA - ovdje

Predmet: Utvrđivanje ispravnog naziva ulice

Nakon obraćanja predstavnika stanara Dubske ulice g. Željka Prce, čiji vam ispis maila u privitku i dostavljamo, koji tvrdi kako je njihova ulica oduvijek nosila naziv Dubska, kako stoji i na tablama sa nazivom na početku i na kraju ulice. Međutim u Popisu ulica Gradskog kotara Montovjerna ulica se vodi kao Dupska, što je neispravno. Isti pogrešan naziv preuzela je i Državna geodetska uprava, Područni zavod za katastar Dubrovnik, koji ulicu vodi pod pogrešnim nazivom Dupska.

Glede navedenog, molimo gornji naslov da utvrdi ispravan naziv ulice Dubska, te prijedlog za izmjenu naziva ulice dostavi Gradskom vijeću na usvajanje, a da se isto nakon toga ispravi u objavljenom Popisu ulica.

U nadi da će ovaj naš zahtjev naići na Vaše razumijevanje, te biti realiziran, unaprijed Vam se zahvaljujemo.

S poštovanjem.

Prilog. Kao u tekstu



Predsjednik Vijeća Gradskog kotara.Montovjerna

Na znanje:

1. GRAD DUBROVNIK, Upravni odjel za komunalne
djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu-ovdje

Ariel Žitković

Subject: Utvrđivanje naziva ulice i ispravak naziva u katastru, komunalni problemi stanovnika

From: Željko Prce <zprce2@gmail.com>

Date: 7.7.2023. 8:37

To: GK Montovjerna <gk.montovjerna@dubrovnik.hr>

Poštovani,

nizom ću navesti probleme koji nas muče, s tim da je stavka 1. problem kojem treba pristupiti hitnim rješavanjem.

1. Javljam se u ime stanovnika Dubske ulice. Naša ulica oduvijek ima naziv Dubska a ne Dupska kako je krivo u glasniku grada utvrđeno 2004. godine, što se ispostavilo provjerom kada se uvidio problem naziva ulice u katastru koji je vodi kao Dupska umjesto Dubska. Molim u ime svih stanara da se pokrene hitni postupak prema nadležnom komunalnom odjelu i uputi im se zahtjev za utvrđivanjem ispravnog naziva ulice te ispravak istog.

Koliko smo provjeravali potrebno je da se ovo stavi na izmjenu gradskoj skupštini, tako da vjerujemo da ovo neće ići baš u nekom roku od mjesec dana ali se nadamo da će rješenje biti u nekom razumnom roku.

2. Drugi problem koji vjerujemo da se može kvalitetno riješiti je video nadzor odlagališta komunalnog otpada za Blatsku i Dubsku ulicu na vrhu Montovjerne gdje nam se redovno odlaže krupni otpad u noćnim satima. Stup javne rasvjete postoji na vrhu Blatske ulice i sa njega se može kvalitetno riješiti video nadzor tko i kada odlaže otpad koji ne smije.

3. Asfaltiranje dijela ceste - neuređenog platoa između Dubske i Blatske ulice - molimo u ime stanara a i ostalih građana i gostiju koji se povremeno služe ovim dijelom da se ovaj neuređeni dio uvrsti u plan i program uređivanja u nekom razumnom roku i komunalno uredi asfaltiranjem na korist stanovnika i svih ostalih, a ne da izgleda komunalno zapušten i neuredan na sramotu svih nas pred gostima koji nam dolaze u grad

4. Saniranje ceste u ulici Od Montovjerne ispred kućnog broja 17 i na križanju sa ulicom Alberta Halera. Na ovom dijelu imamo nakon višestrukog prokopa prije dosta godina (teško se sjetiti ali otprilike 10-ak godina) propadanje saniranog dijela ceste ispred kućnog broja 17, a na križanju dviju ulica imamo neadekvatnu sanaciju betonom koja je već lagano počela pucati i nastati će rupa, pa molimo kada se pristupi sanaciji ispred kućnog broja 17 ide i zamjena betona sa asfaltom na križanju ulica Od Montovjerne i Alberta Halera.

Unaprijed se zahvaljujem u ime svih stanovnika ovoga dijela grada na iskazanom interesu za naše probleme i zajedničkoj šetnji da se sagledaju i utvrde problemi na terenu.

U nadi za pozitivnim rješenjima svih navedenih problema lijepi pozdrav.

Sa štovanjem

Željko Prce
0981744203